



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 1/14/2021

গভর্নর অ্যাঙ্কু এম. কুওমো

গভর্নর কুওমো ও নিউ ইয়র্ক-প্রেসবিটেরিয়ান ওয়াশিংটন হাইটসে নতুন COVID-19 টিকা সাইট চালু করার ঘোষণা করেন

ফোর্ট ওয়াশিংটন আর্মরি সাইট শুধুমাত্র নির্ধারিত অ্যাপয়েন্টমেন্টের সঙ্গে 65 বছর বেশি বয়সের নিউ ইয়র্কবাসীদের টিকা দানের সুযোগ প্রদান করছে

নতুন টিকা সাইট স্থাপন ওয়েইল কর্নেল মেডিসিন ও কলাম্বিয়া বিশ্ববিদ্যালয় আর্ভিং মেডিকেল সেন্টারের সাথে অংশীদারিত্বের মাধ্যমে সম্ভব হয়েছে

অ্যাপয়েন্টমেন্ট গুলি সময়সূচির মাধ্যমে নির্ধারিতকরা যেতে পারে [নিউ ইয়র্ক-প্রেসবিটেরিয়ান অনলাইন পেশেন্ট পোর্টালকে সংযুক্ত করে](#)

গভর্নর অ্যাঙ্কু এম. কুওমো ও নিউ ইয়র্ক-প্রেসবিটেরিয়ান আজ ওয়াশিংটন হাইটস এর ফোর্ট ওয়াশিংটন আর্মরিতে নিউ ইয়র্কবাসীদের জন্য একটি নতুন COVID-19 টিকা সাইট চালু করার ঘোষণা দিয়েছেন। সাইটটি 169 তম স্ট্রিটের কোণে 216 ফোর্ট ওয়াশিংটন এভিনিউতে অবস্থিত, ওয়েল কর্নেল মেডিসিন ও কলাম্বিয়া বিশ্ববিদ্যালয় আর্ভিং মেডিকেল সেন্টারের অতিরিক্ত অংশীদারিত্বের মাধ্যমে সম্ভব হয়েছে এবং 14 জানুয়ারি থেকে নির্ধারিত নিয়োগের সাথে 65 বছরের বেশি বয়সী ব্যক্তিদের COVID-19 টিকা প্রদান করছে।

নিউ ইয়র্ক স্টেটের টিকা সরবরাহ ফেডারেল সরকার দ্বারা সীমাবদ্ধ। ফেডারেল নির্দেশিকার উপর ভিত্তি করে স্টেটের 7 লক্ষেরও বেশি নিউ ইয়র্কবাসী এখন COVID টিকার জন্য যোগ্য, কিন্তু স্টেট ফেডারেল সরকারের কাছ থেকে প্রতি সপ্তাহে প্রায় 300,000 ডোজ পায়। এইভাবে, প্রতিদিন উপলভ্য অ্যাপয়েন্টমেন্টের সংখ্যা শুধুমাত্র ফোর্ট ওয়াশিংটন আর্মরি সাইটে নয়, সারা স্টেটজুড়ে সরবরাহের উপর ভিত্তি করে পরিবর্তিত হবে।

"COVID মহামারি আমাদের সমাজ ও আমাদের স্বাস্থ্যসেবা ব্যবস্থায় প্রাক-বিদ্যমান বৈষম্যকে তুলে ধরেছে - এবং যখন আমরা এই ভাইরাসের বিরুদ্ধে লড়াই করছি, তখন আমাদের ঐ বৈষম্যের বিরুদ্ধে লড়াই করতে হবে," **গভর্নর কুওমো বলেন।** "নিউ ইয়র্ক-প্রেসবিটেরিয়ান ছিল আমাদের টিকা কর্মসূচির শুরুর দিনগুলোতে সবচেয়ে কার্যকর হাসপাতালগুলোর একটি এবং এখন আমরা কমিউনিটিতে তাদের প্রচেষ্টা প্রসারিত করার জন্য আমাদের ভ্যাকসিন ইকুইটি টাস্ক ফোর্স (Vaccine

Equity Task Force) এর সাথে অংশীদারিত্ব করছি। এই ধরনের অংশীদারিত্বের মাধ্যমে, আমরা নিশ্চিত করছি যেকোনো বর্ণের নিউ ইয়র্কবাসীরা যেন পিছিয়ে না পড়ে।"

নিউ ইয়র্ক-প্রেসবিটেরিয়ান এর প্রেসিডেন্ট ও প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা ড. স্টিভেন জে. কোরউইন বলেন, "COVID-19 আমাদের সম্প্রদায়গুলির উপর এক মর্মান্তিক প্রভাব ফেলেছে। এখন, প্রায় এক বছর সামনের সারিতে থাকার পর, অবশেষে আমরা এই মারাত্মক ভাইরাসের সাথে লড়াই করছি। যত বেশি সম্ভব নিউ ইয়র্কবাসীদের টিকা দিতে এবং আমরা যে শহরকে ভালোবাসি তার স্বাস্থ্য ও প্রাণশক্তি পুনরুদ্ধার করতে গভর্নর কুওমো ও স্টেটের সাথে কাজ করতে পেরে আমরা গর্বিত।"

ফোর্ট ওয়াশিংটন আর্মরি সাইটে একটি অ্যাপয়েন্টমেন্ট করতে, 65 বছর বা তার বেশি বয়সী নিউ ইয়র্ক-প্রেসবিটেরিয়ান রোগীরা [অনলাইন রোগী পোর্টাল সংযুক্ত](#) মাধ্যমে কলম্বিয়া ডাক্তার, ওয়েল কর্নেল মেডিসিন ও নিউ ইয়র্ক-প্রেসবিটেরিয়ান ব্যবহার করতে পারবেন। যে সব রোগীর কোনো কানেক্ট অ্যাকাউন্ট নেই এবং 65 বছরের বেশি বয়সী ব্যক্তির কলম্বিয়ার ডাক্তার, ওয়েল কর্নেল মেডিসিন ও নিউ ইয়র্ক-প্রেসবিটেরিয়ান রোগী নন, তারা VaccineTogetherNY.org ভিজিট করে একটি অ্যাকাউন্ট সেট করতে পারবেন।

আর্মরি হুইলচেয়ার অ্যাক্সেসযোগ্য ও ADA অ্যাক্সেসযোগ্যতা মানদণ্ড পূরণ করে। উপরন্তু, সাইটটিতে মেডিকেল কর্মীরা কর্মরত যারা স্প্যানিশ ও ইংরেজি উভয় ভাষায় কথা বলেন। 65 বছরের বেশি বয়সী নিউ ইয়র্কবাসীরা যাদের অ্যাপয়েন্টমেন্টের জন্য নির্ধারিত হয়েছেন তারা A ও C ট্রেনসমূহের মাধ্যমে এই সাইটে অ্যাক্সেস করতে পারবেন। A ও C ট্রেনের ট্রেন স্টপ ব্রডওয়ে ও 168 তম স্ট্রিট।

অগ্রাধিকারের ভিত্তিতে স্বাস্থ্যসেবা কর্মীদের টিকাদান হারকে ত্বরান্বিত করতে এবং সদ্য যোগ্য নিউ ইয়র্কবাসীদের টিকা দেওয়া শুরু করতে ফোর্ট ওয়াশিংটন আর্মরি টিকাদান সাইট স্থাপন গভর্নর কুওমো দ্বারা প্রতিষ্ঠিত টিকা সাইটগুলির আরো প্রসারিত নেটওয়ার্ক তৈরি করে। নিউ ইয়র্ক ইতোমধ্যে জ্যাকব কে. জাভিটস সেন্টার, ওয়েস্টচেস্টার কাউন্টি সেন্টার, নিউ ইয়র্ক স্টেট ফেয়ার এক্সপো সেন্টার এবং জোনস বিচে চারটি স্টেট পরিচালিত টিকা সাইট চালু করেছে, SUNY আলবানির একটি অতিরিক্ত সাইট শুক্রবার, 15 জানুয়ারি সকাল 8 টায় খোলা হবে এবং 15টি অতিরিক্ত সাইটেরও আগামী দিনগুলিতে কার্যক্রম শুরু করার কথা রয়েছে।

উপরন্তু, এই সাইটটি COVID-19 ভ্যাকসিনের সুষ্ঠু ও ন্যায্য বিতরণ নিশ্চিতকরণে গভর্নর কুওমোর লক্ষ্যকে আরো এগিয়ে নিয়ে গেছে। 2020 সালের শেষের দিকে, গভর্নর আরো ঘোষণা করেছেন যে নিউ ইয়র্ক সেক্রেটারি অব স্টেট রোজানা রোজাডো, অ্যাটর্নি জেনারেল লেটিশিয়া জেমস, ন্যাশনাল আরবান লিগের প্রেসিডেন্ট ও প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা মার্ক মোরিয়াল ও হেলথ ফাস্টের প্রেসিডেন্ট ও প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা প্যাট ওয়াং এর সভাপতিত্বে [নিউ ইয়র্ক ভ্যাকসিন ইকুইটি টাস্ক ফোর্স](#) চালু করেছে। প্রতিষ্ঠার পর থেকে টাস্ক ফোর্স টিকা দেওয়ার ক্ষেত্রে বাধা ভেঙে এবং স্টেট জুড়ে ভ্যাকসিনের ন্যায্যসঙ্গত বন্টন রয়েছে কিনা তা নিশ্চিত করে এবং দুর্বল ও নিম্নবিত্ত সম্প্রদায়গুলি যাতে পিছিয়ে না পড়ে তা নিশ্চিত করার লক্ষ্যে কাজ অব্যাহত রেখেছে।

প্রতিনিধি আড্রিয়ানো এসপিলিয়ট বলেন, "এটা অত্যন্ত গুরুত্বপূর্ণ যে আমরা নিশ্চিত করি যে COVID-19 টিকা সকল নিউ ইয়র্কবাসীদের জন্য উপলভ্য, শুধুমাত্র যারা স্বাস্থ্য সেবা প্রতিষ্ঠানে ভালো অ্যাক্সেস আছে তাদের জন্য নয় এবং এই কারণে ওয়াশিংটন হাইটসের এই বৃহৎ আকারের টিকা সাইট সঠিক দিকে একটি পদক্ষেপ। আমাদের সমাজে এই টিকা সম্প্রসারণের প্রচেষ্টার জন্য আমি গভর্নর কুওমো ও নিউ ইয়র্ক-প্রেসবিটেরিয়ানকে ধন্যবাদ জানাই। এই নতুন সাইটটি নিশ্চিত করতে সহায়তা করবে যে ভ্যাকসিন বিতরণ কেবল সমযোচিত নয়, পাশাপাশি ন্যায্যসঙ্গতও হবে।"

সেক্রেটারি অব স্টেট ও নিউ ইয়র্কের ভ্যাকসিন ইকুইটি টাস্ক ফোর্সের চেয়ারম্যান রোজানা রোজাডো বলেন, "অনগ্রসর সম্প্রদায়ের লোকেরা মহামারী চলাকালীন সবচেয়ে শক্তিশালী হয়েছিল এবং এখনও অবিরত রয়েছে। গভর্নর কুওমোর NYS ভ্যাকসিন ইকুইটি টাস্কফোর্সের সহ-সভাপতি হিসেবে আমরা এই বিষয়টি মোকাবেলা করছি এবং প্রতিবন্ধকতা কমাতে ও COVID-19 টিকার ন্যায্য বন্টন নিশ্চিত করতে কাজ করছি। NY প্রেসবিটেরিয়ান এর এই টিকা সাইটটি আমাদের আঞ্চলিক টিকা নেটওয়ার্কের অংশ যা প্রত্যেক নিউ ইয়র্কবাসীকে এই টিকায় সমান অ্যাক্সেস প্রদান করতে সাহায্য করবে।"

সেনেটর রবার্ট জ্যাকসন বলেন, "উত্তর ম্যানহাটনে টিকা ক্লিনিক সম্প্রসারণের জন্য নিউ ইয়র্ক-প্রেসবিটেরিয়ান ও NYS ডিপার্টমেন্ট অব হেলথ এর সম্মিলিত প্রচেষ্টার প্রতি আমি খুবই কৃতজ্ঞ। আমাদের অনেক দিন ধরে শূন্য টিকা সাইটগুলি ছিল, যদিও বরোতে সংক্রমণের সর্বোচ্চ হার দীর্ঘদিন ধরে ইনউড ও ওয়াশিংটন হাইটসে ছিল। এখন এই মহামারীর সময় আমরা আমাদের সবার প্রয়োজনীয় টিকা পাওয়ার সুযোগ পাব আমার সংসদ সদস্যদের প্রচেষ্টার জন্য ধন্যবাদ। আমি আমাদের সম্প্রদায়ের চাহিদা পূরণে গভর্নরের অফিস বিল্ডিং ক্ষমতার সাথে অবিরত কাজ চালিয়ে যাওয়ার অপেক্ষায় আছি।"

অ্যাসেম্বলি মেম্বার আল টেলর বলেন, "COVID-19 ম্যানহাটনের হারলেম ও ওয়াশিংটন হাইটসে সবচেয়ে বেশি আঘাত হেনেছে এবং এটা খুবই গুরুত্বপূর্ণ যে আমাদের সম্প্রদায়ের COVID টিকায় অ্যাক্সেস আছে। এই বৃহৎ আকারের টিকা সাইট উত্তর ম্যানহাটনের বাসিন্দাদের পক্ষে বিতরণটি ন্যায্যসঙ্গতভাবে নিশ্চিত করার জন্য একটি মহান সূচনা। ভ্যাকসিন সময়মত ও অ্যাক্সেসযোগ্যভাবে বিতরণ করা নিশ্চিত করার লক্ষ্যে এই পদক্ষেপ গ্রহণের জন্য আমি গভর্নর কুওমো ও নিউ ইয়র্ক-প্রেসবিটেরিয়ানকে ধন্যবাদ জানাই। আমাদের বাসিন্দাদের যাতে এই প্রয়োজনীয় ভ্যাকসিনের অ্যাক্সেস অব্যাহত থাকে তা নিশ্চিত করতে আমি সরকার পাশাপাশি আমার অংশীদারদের সাথে কাজ চালিয়ে যাব।"

কাউন্সিল সদস্য ইয়াদানিস রড্রিগেজ বলেন, "নর্দার্ন ম্যানহাটন ম্যানহাটনের বরোতে COVID-19 এর সর্বোচ্চ হার আছে। আমি জেনে গর্বিত যে ওয়াশিংটন হাইটসের কেন্দ্রে অবস্থিত আর্মরিকে একটি টিকা সাইটে পরিণত করা হবে। আর্মরিকে টিকা সাইটে পরিণত করতে সাহায্য করার জন্য আমি গভর্নর কুওমো ও নিউ ইয়র্ক প্রেসবিটেরিয়ানকে ধন্যবাদ জানাই। আমি আশা করি যে অনেক টিকাদান সাইটের মধ্যে এটাই প্রথম যা আমরা উত্তর ম্যানহাটনে চালু দেখতে পাব। আমরা টানা

বাড়িতে আছি, সকল নিউ ইয়র্কবাসীকে অবশ্যই তাদের মাস্ক পরে এবং সামাজিকভাবে দূরে থাকার মাধ্যমে তাদের কাজ চালিয়ে যেতে হবে। আমরা অন্যান্য অংশীদারদের সাথে কাজ করব যাতে ফোনে এবং বিভিন্ন ভাষায় সাফাংকার নেওয়া যায় এবং COVID-19 দ্বারা বিশ্বস্ত অনগ্রসর সম্প্রদায়কে আমরা অগ্রাধিকার দিতে পারি। আমি সিটি, স্টেট এবং ফেডারেল পর্যায়ে আমার সহকর্মীদের সাথে কাজ চালিয়ে যাব যাতে আমরা সব নিউ ইয়র্কবাসীদের সুরক্ষিত রাখতে পারি।"

COVID-19 টিকা সম্পর্কে আরো তথ্যের জন্য, নিউ ইয়র্কবাসীদের <https://covid19vaccine.health.ny.gov/> ওয়েবসাইটটি ভিজিট করা উচিত।

###

অতিরিক্ত তথ্য পেতে দেখুন www.governor.ny.gov
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[আনসাবস্ক্রাইব করুন](#)